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áíl a város és hirdeti, hogy Bor- 
sodvármegye és Miskolcz köz- 
igazgatásának élére uj vezér ke­
rült dr. Tarnay Qyula főispán sze­
mélyében. Az a férfiú, aki e két 
testvér-törvényhatóság élére ju­
tott, nekünk régi kipróbált köz­
életi harcosunk. Közel két évtize­
den át Borsodvármegyének alis­
pánja volt az uj főispán, aki ezen 
közhatósági minőségében Mis- 
kolcznak, mint rendezett tanácsú 
városnak ügyeibe is befolyt. — 
Most egyenlő hatáskörrel intézi 
majd mindkét törvényhatóságnak 
ügyeit.

Az uj főispán személye még 
közvetlenebbé és melegebbé teszi 
a két törvényhatóság közötti vi­
szonyt. Mert dr. Tarnay Qyula 
személyében a megyei és városi 
közéletnek olyan vezető alakja 
került a közigazgatás élére, akit 
hosszú évek óta legbensőbb kap­
csolat fűz annak társadalmához, 
minden közművelődési és szociá­
lis intézményéhez, minden vezető 
tagjaihoz és egész polgárságához.

Ez a benső együvé tartozás, ez 
a testvéries összeforrottság adja 
meg dr. Tarnay Gyula főispán­
nak sajátos karakterét. Az ő sze­
mélyében nemcsak a közigazga­
tás kiváló szaktekintélyét, nem­
csak a méltányos és jóakaratu 
tisztviselőt fogjuk megismerni, 
hanem uj és szép pozíciójában 
fognak bontakozni azok a nemes 
ós előkelő vonások, amelyekké 
főispáni állását nagynevű előd 
hagyományos szellemében igazi 
dignitással fogja felruházni.

A főispáni diginitásnak igazi 
nemes értelmében való átérzése 
és embcries kezelése, biztosra 
vesszük, egész társadalmunkra 
atalakito hatással lesz. A várme­
gye és a város közönsége teljes 
tudatában annak, hogy a főispán 
minden igaz ügynek lelkes szó­
szólója, minden hasznos közér­
deknek buzgó támasza, — egész 
szeretettel és odaadó rokonszenv- 
vel veszi őt körül és megköny- 
Ä?eki azon nehéz feladatok 
betöltését, amelyek uj állásában 
reá varnak. Viszont a főispáni ál­
lasból szétáradó és mindenkire 
egyaránt kiterjedő melegség, köz­
vetlenség lehetővé fogja tenni, — 
hogy a vármegye és a város 
egesz lakossága az uj főipánban a 
koziigyeknek, a nemes célokat 
szolgaló társadalmi, kulturális in­
tézményeknek. szociális törekvé- 
Ün a ’ szóval a közjónak szolgá- 
*kéf< önfeláldozó, harco veze-l 

tőjét fogja tekinteni és elismerni
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bői kisugárzó lelkesedés tüze, —- 
amely a főispáni felavatás napját 
a város és a vármegye igazi ün­
nepévé varázsolja. Hisszük és 
biztosra vesszük, hogy a főispáni 
felavatásnak eme fénylő momen­
tumai buzditólag fognak hatni dr. 
Tarnay Qyula uj főispánra, hogy 
háláját a vármegye és a város 
közönsége iránt leróva, mindkét 
törvényhatóságot az ország leg­
első vármegyéi és városai sorába 
emelje, őket a haladás és boldo­
gulás utján előbbre vigye.

A miskolczi nemzeti munkapárt 
küldöttsége. A főispáni installáció 
alkalmával az üdvözlő küldöttsé­
gek sorában helyt foglal a mis­
kolczi nemzeti munkapárt is, — 
amelynek tagjai dr. Tarnay Gyula 
főispánt, mint a pártnak régi hű­
séges vezéralakját kívánják tes­
tületileg üdvözölni. Dr. gróf Hal­
ler József a miskolczi nemzeti 
munkapárt elnöke ez utón is fel­
kéri a párt tagjait, hogy a városi 
installációs közgyűlés megtartása 
után szíveskedjenek a közgyiiléi 
terembe maradni, hogy minél na­
gyobb számú küldöttség utján fe­
jezze ki a párt üdvözletét az uj 
főispán előtt.

neplők átvonulnak a városházára. 
A város fél 12-kor installál. — Dr. 
Nagy Ferencz polgármester üd­
vözli dr. Tarnay Gyulát, aki itt is 
elmondja programmbeszédjét. — 
A közgyűlés után az uj főispán fo­
gadja a küldöttségeket.

Délután 2 órakor bankett lesz 
a Koronán. Az ünnepségeket az 
esti színházi díszelőadás zárja be. 
A színházban Molnár Ferencz 
szenzációs darabja: „A farkas“ 
kerül bemutatóra.

A főispáni
installáció.

Miskolcz, január 7.
Ünnepe van ma Miskolcz váro­

sának és Borsodvármegyének. — 
Dr. Tarnay Gyula volt alispánt, 
installálják a két főispáni székbe. 
Lelkes hangulatban várja a két 
törvényhatóság az ünnepet. — A 
város főutcájának házai fel van­
nak lobogózva. A vármegye ősi 
székházának nagyterme régi 
zászlókkal, címerekkel, a bejárat 
friss zöld fenyőágakkal van dí­
szítve. A városháza nagy tanács­
terme és a bejárat szintén dísz­
ben várja az uj főispánt és az ün­
neplő vendégsereget.

Az installációs ünnepségek ma 
szerdán délelőtt fél 11-kor kez­
dődnek. Ekkor installálja díszköz­
gyűlés keretében az uj főispánt. 
Dr. Vadnay Tibor helyettes alis­
pán fogja elsőnek üdvözölni dr. 
Tarnay Gyulát. A közgyűlés után 
fogadja a főispán a vármegyénél

Városi 
színház,

Miskolcz, január 7.

A város és a színházi rész­
vénytársaság között régen folyik 
a huzavona a színház átvétele, il­
letve átadása körül. Az utóbbi 
időben már csak a Kaszinó helyi­
ségeinek kérdése volt akadálya 
annak, hogy a város a színházat 
átvehesse. Most már ez az aka­
dály is megszűnt. Azt az egyezsé­
get ugyanis, amely a város és a 
Kaszinó között a helyiségekre vo­
natkozólag létrejött, a belügymi- 

j niszter jóváhagyta. Az erről szóló 
leirat tegnap érkezett le a vá- 

! roshoz.
A színházi részvénytársaság 

igazgatósága élén dr. Rácz 
György elnökkel — a leirat tudo­
másul vétele után kijelentették 
dr. Nagy Ferencz polgármester­
nek. hogy a színházat átadják a 
városnak. A polgármester intéz­
kedésére az átvétel elvben teg­
nap már meg is történt és most 
már csak a formalitások vannak 
hátra. j

A mai díszelőadás tehát már a! 
város színházában megy végbe. |

KULTÚRA
Domaháxán.

Es hogy most kiemelkedik a nagv 
szürkeségből, annak az az oki

ioon sz békés, fejlődnikénp«
vele őséví 32 Cmberek- A község 
vezetősége ugyanis nagyon ne-
Dom nhfk-°ZÖkk e,! megteremtette 
f ?n/aha?an, a kulturális életet ■ 
felolvasásokat, előadásokat, né­
pies összejöveteleket tartanak —
ZÍVJkCt] kPmoly és érdekes dol­
gokat adnak elő arra hivatott 

x lakásdrágaságról, az 
adoroh a modern, belterjes gaz­
dálkodásról, a kivándorlás okai- 

a népesedésről és hasonló 
más f< ntos társadalmi kérdések­
ről tartanak populáris előadásokat 
:..e,me természetesen — sok 
küzdelemmel, akadállyal és elő- 
di-let.el kellett megbirkózni: a 
vezetőségnek. A korcsmázásrój 
nehezen lehetett leszoktatni az 
atyafiakat. Annál fényesebb ered­
ménye, dv ’ dicsekedhetnek ma. A 
vasárnapi és hétköznap esti elő­
adásokat zsúfolt teremben tart­
juk meg. Elénk figyelemmel, ko- 
molysrggai és már-már kritikai 
regyemiezettséggel kisérik az elő­
adásokat.

i A napokban künn járt a kis 
községben Bulyovszky Gusztáv 
1 fougyeszhelyettes, aki megje- 
ent - előadáson. Az egyszerű 

falusi közönség, napszámosok, 
béresek, kisgazdák feszült figye­
lemmel hallgatták Kovács Jenőné 
ottani tanítónő érdekes, tartaímas- 
es világos előadását a lakásviszo- 

: nvokroi.
j Az előadók: Lipták Gyula tani- 
! tor az oivasó kör elnöke: Holló Ig- 
nacz jegyző, Ács István plébános 
es még mások Bulyovszky Gusz- 
táv kir. főiigyészhelvettesnek 
egyöntetűen úgy nyilatkoztak, — 
hogy mi ta az előadásokat meg­
honosítottak, azóta, határozottan 
azt észlelik, hogy a községben az 
er míkezés módja, a felfogás és 
gondolkozás megváltozott. — Az 
emberek nem a korcsmába és 
mulatságba járnak, hanem tanul­
nak, művelődnek, csiszolódnak és 
megszerzik azt, amit az iskolá­
ban nem kaptak.

Ezt a községet követendő pél­
da képen állíthatjuk a többi köz­
ségek elé.

. iviw.iicn us elismerni. 1 a toispan a
rí 1 Yi ?sf/0!utcáját diszitő zász- a küldöttségeket, 
ok kiilso fényét emeli a szivek-1 A megye székhazából az iin-

Miskolcz. január

(Alkalmi tudósítónktól.) Egy
csöndes, eseménytelen borsodme- 
gyei falucska kulturális életéről 
lesz szó az alábbi tudósításban. — 
Domahíza község nevével vajmi 
ritkán találkozik az olvasó. —1 
Semmi különös nevezetessége 
sincsen ennek a falucskának. —

Figyeljen ide! Csak most!
Minden elfogadható árban 

vásárolhat —

ajándékukat
porcellán szobrokat -

Ferencz! Áruház
Bankpalota, Sxéchenyt-u. 72-74

Megtekintés vétel kényszer nélkül.
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a színházi 
legypénztárnál

A „Reggel" tudósltólML

Miskolcz, január 7,

Hétfőn délelőtt hatalmas tumul 
tus verődött össze a Deák-utcán, 
o- színház nappali pénztára előtt. 
Ember-ember hátán tolongott, iz­
gatottság, lárma, zaj, szóval egy 
formális tüntetés. A sétáló közön­
ség kíváncsian kérdezte:

— Mi történik itt?
— (Mik egymást az emberek a 

Színház-jegyért.
Hát igen. kérem: ölték egy 

mást az emberek. A mai díszelő­
adásra akartak jegyet szerezni. 
Száz és száz ember állt a pénztár 
bejárójánál. Lökdösté'ki, taszigálr 
Iák egymást; civakodtak, vere­
kedtek. Végre jöttek a rendőrök 
és csináltak olyan alapos rendet­
lenséget, hogy hasonlóra csak a 
budapesti kollégáik képesek., A 
rendőrök az óriási tolongás közé 
furakodtak

kardot rántottak és csihi-pu- 
hi, üsd-vagd elverték a sze­
gény, szánalmas, komédiáért 
lelkesedő közönséget.
De tiirt, szenvedett a közönség, 

állta a rendőri brutalitást, a ke­
mény öklök csapásait, a rendőr­
kardok ütéseit, mert azt hitte, — 
hogy jegyet fog kapni. Ámde nem 
igy történt.
Végre megjött a várva-várt idő: 

kilenc óra és megnyilának Sezám 
kapui, az ezeregyéjszaka ama 
misztikus csodás kapuja, amelyen 
át helehet jutni abba a mesevi­
lágba. ahol drága pénzért színházi 
díszelőadásra jegyeket adnak.

Ahogy pedig megnyilának e ka­
puk, elfoglaló helyét a pénztár 
büszke u r nő je, aki is jegyet nem 
tudott adni, ellenben elutasító vá­
laszokat annál sűrűbben. A pénz­
tár asztalán alig néhány földszin­
ti jegy volt csak, amikor a pénz­
tárt kinyitották.

Hová lettek hát a jegyek? Hi­
szen az igazgatóság azt hirdette, 
hogy hétfőn reggel 9 órától ad­
nak csak ki a díszelőadásra jegye­
ket. Az ünnepélyt rendező bizott­
ság A Reggel hasábjain is tudtá­
ra adta a közönségnek, hogy alig 
néhány jegyet foglal le. a többit a 
közönség a jelentkezés sorrendjé­
ben kapja. Így mondta az igazga­
tóság is. Így mondá, de nem igy 
tévé, mert mire a pénztárt hétfőn 
reggel kinyitották, jegy nem volt. 
így mondják a hozzánk garmadá­
val érkező panaszos levelek is.

Hibás és helytelen, ha az igaz­
gatóság a jegypénztárhoz küldi a 
közönséget, ellenben a Hegyeket 
már előbb eladják és a félre veze­
tett közönség jegyek he y tt ve­
rést kap a rendőrségtől.

Higyje el az igazgatóság, hogy 
a jó közönség ezt nem érdemli.

Jegyek e díszelőadásra.
*

— Hová kapott jegyet a disz 
előadásra?

— Az arcomra, a hátamra és u 
kezemre.

— Nem értem ?
— Hát a rendőrök jegyezték 

meg azokat, akik jegyet szerettek 
volna.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓ 
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Ló és lovag
Romantikus történet. —

Miskolcz, január 7.

A REGGEL telefonszámai i 
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A napokban F. J. ispán, aki egy 
íözeli pusztán lakik, bejött Mis- 
kolczra, alkalmasint egy jó ; nap 
szerzése végett. Egy délceg sárga 
ponny ló prüszögött alatta, haj, de 
nem sokáig. A sziverősitők rövid 
időn belül igen meggyöngitették 
az ispán urat.

Egy vendéglőből kocsin szá­
guldott ki az állomás felé, a ponny 
nagy busán utána. Miután pedig 
a kocsis is pálinkás napot tartott, 
mi sem természetesebb, minthogy 
feldőltek. Egymást okolván a fel­
dőlésnek, miatta összekaptak, haj- 
bakaptak, örömére a szent nap­
nak. Kézzelfogható erős argumen- 
tálások után az ispán ur lóra ka­
pott s rajta, az állomási vendég­
lőig meg sem állt. Ott aztán ki­
vágta a rezet, szórta a pénzt, folyt 
a bor.

Hatalmas jókedvében a többi 
mulatókat címekkel és előnevek- 
kel ruházta fel lovagunk. Holmi 
„ökör“ és „marha“ még az eny­
hébb kifejezések közé tartoztak. 
A reakció itt is hamar megtörtént 
s fütykösök suhogtak a korcsmái 
homályban.

Ismét beteljesedett a költő sza­
va; „Gyáván és nyomorultul fut 
Békési Gáspár.“ No, hát futott. — 
Elől ő, a ló utána. Egyenest a 
vaspáyára. Itt föl akart ülni a 
lóra, de sehogysem ment, a lo­
vat vezetve akart hazafelé menni 
a töltésen. A vasútiak azonban 
megakadáyozták ebben.

Alkonyat felé járt már az idő, 
köd ereszkedett alá. A köd elnyel­
te a lovat és lovagját. — Nagyon 
elnyelhette, mert másnap reggel 
a gazda, már mint a pusztai gaz­
da kurrentálta a tekintetes urat, 
meg a sárga lovacskát. Nem ta­
lálta. Nagy sóhajtozva dadogott. 
Csak legalább a pénz meg volna, 
a négy-ötszáz korona.... meg a 
ló, a Jebuzeusát, a drága 1000 
koronás ló.

A tekintetes urat még most is 
keresik, ha azóta ugyan nem ve­
zette haza a sárga lovacska.

Lopáson
ért községi 
kisblró.

A „Reggel" tudósltólML

Miskolcz, január 7

Érdekes ügyet tárgyalt tegnap 
a miskolezi kir. törvényszék. Egy 
volt dédesi kisbiró: Győrfi De 
renkó Lajos ült a vádlottak pad­
ján lopás bűntettével vádolva. A 
volt kisbiró Dédes községben, a 
múlt év március hó 27-én virra 
dóra a községháza egyik hivata­
los helyiségében lévő és a község 
tulajdonát képező Wertheim- 
szekrényből, lopott kulcs segélyé­
vel pénzt akart ellopni, de tetten 
érték és lefülelték. A községhá­
zán ugyanis két Wertheim-szek- 
rény van, melyeknek kulcsai Fe­
kete Miklós ottani jegyzőnél vol­
tak. A jegyző a kulcscsomót az 
asztalon felejtette. Győrfi Deren- 
kó Lajos az asztalon felejtett kul 
csókát magához vette és az egyik 
Wertheim-szekrényt ki akarta 
nyitni. A kisbiró uramnak azon­
ban pechje volt, mivel nem jó 
culcscsal próbálta a vasszekrényt 
kinyitni. A bajon nem lehetett se­
gíteni, mivel a kulcs a zárba be­
etört. A zajra bejöttek és a kis­

biró t tetten érték.

A bűnügyet tegnap tárgyalta a 
törvényszék Maurer László el­
nöklésével. Szavazóbirák voltak: 
Bekkel Károly és Szendeffy Ká­
roly. A közvádat Ébneth Lajos 
kir. ügyész képviselte,

A vádlott kisbiró beismerte a 
terhére rótt bűncselekményt. A 
tanúkihallgatások után a perbe­
szédekre került a sor. Ébneth La­
jos kir. ügyész logikus, komoly 
vádbeszédben fejtegette a kisbiró 
bűnösségét.

Egy veszedelmes 
tolvaj nyomóban.

A „Reggel" tudósítóiétól.

Miskolcz. január 7.

Hetek óta valóságos rettegés­
ben tartja a Hunyad-, Kun Jó­
zsef, Sörház-utca lakóit egy ve­
szedelmes, akadályt nem ismerő 
tolvaj. Az éléskamarákat feltöri, 
a konyhákba belopódzik és min­
den keze ügyében eső tárgyat el­
emei. Tegnap Potenga András 
Hunyad-utcai vendéglős tett pa­
naszt a rendőrség bűnügyi osztá­
lyán, hogy baromfi-állományát is­
meretlen tettes egyre csökkenti. 
A veszedelmes ember legutóbb a 
fáskamaráját törte fel és onnan 
egy zsák tűzifát akart ellopni. — 
Cselédje azonban! .'észrevette a 
lopást. A tolvaj a cselédet arcul 
ütötte, úgy, hogy a szerencsétlen 
eány felbukott, azután elmene­
kült. A rendőrségnek határozot­
tan az a gyanúja, hogy az utóbbi 
letekben elkövetett tolvajlásokat 
és betöréseket egy ember követi 
el. A detektívek már nyomában 
vannak a notórius gonosztevőnek, 
akinek igen sok bűn tapad a ke­
zéhez.

84 ím menyasszony 
Z4 im vőlegény.
Vak vagy, óh, szerelem . .

Miskolcz, január 7.

Tíz óra után hirdette ki Maurer 
László fő tárgyalási elnök az Íté­
letet, mely szerint a törvényszék 
Győrfi Derenkó Lajost egy hó­
napi fogházra ítélte.

Mindenkinek saját érdeke,
hogy pénzét ne dobja ki rósz haszna­
vehetetlen áruért, tehát mielőtt czlpát 

vesz, keresse fel

salát készltményü 
czlpő raktáromat

Zselézel k pu ?. Kubaoka ház,
hol a legjobb készitményü czipőkért 6
havi írásbeli J táhésl vállalok.

Ne tekintse ezt reklámnak, mivel 
12 év óta fenálló czipész műhelyemet 
ezzel bővítettem ki.

Állandó raktárt tartok saját fel­
ügyeletem alatt készült czipőkből.

Mérték szerinti rendelések gyorsan 
és pontosan készülnek. Javítások a leg­
rövidebb idő alatt eszközöltetnek.

Tisztelettel

Rubinstein Dezső.

Regényben sem igen történik, 
de az élet néha produkál ilyesmit. 
Az anyakönyvvezető előtt meg­
jelent egy pár ... egy ifjú pár és a 
törvény követelményeinek meg­
felelő érvényes házasságot kötöt­
tek. A mennyasszony most már 
menyecske, Sánta Julia 84 éves 
öregasszony, a vőlegény vagyis a 
fiatal férj pedig Csorba Imre 24 
éves fiatal ember.

Ezek a számok is egymás mel­
lett nagyon rejtélyesek. Lehetet­
len elmenni mellettük anélkül, — 
hogy meg ne álljon az ember és 
ne töprengjen azon, hogy hogyan 
került össze ez az ember-pár. — 
Mert óh, szerelem, tudjuk, hogy 
vak vagy, tudjuk, hogy minden 
bolondságra rákényszerited az 
embert, de ilyen bolondságra még 
sem igen ...

Nem leszünk indiszkrétek, nem 
kutatjuk, hogyan történt, miként 
került. Ugy-e, ahogy Beniczkyné 
Bajza Lenke mondja: — Meglátni 
és megszeretni csak egy pillanat 
műve volt, avagy hosszas isme­
retség és egymás erényeinek 
kölcsönös megbecsülése volt az, 
amely ezt a szerelmet közvetítette
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Különben is a házasságok az 
égben kotlettnek s ezt különösen 
ott kötötték, mert ebben az eset­
ben Csorba József nem is járt 
olyan rosszul. Az isteni gondvise­
lés kegyelméből igy Csorba Jó­
zsef hozzájutott némi kis vagyon­
hoz, egy feleséghez, aki egy sze­
mélyben pótolja nála az anyóst, 
sőt még az öreganyját is. Nos, mi 
híja a boldogságnak?

Az anyakönyvvezető előtt kü 
főnben a fiatal menyecske zokog­
va rebegte el a boldogító „igent“, 
mig a fiatal férj nem is rebegte, 
hanem csak bólintott a fejével, — 
hogy igen.

Magymaradék 
vásár

Feuerstein Aladár újonnan berendezett, 
a legdivatosabb és legfinomabb szövet, 
selyem, vászon és fehérneművel ellátott 
áruházában Széchenyi-u. 68. sz. alatt, 
a Vezekényi-féle füszerüzlettel szemben. 
Kérve a nagyérdemű közönséget, hogy 
eddigi szives bizalmukkal továbbra is 
megtisztelni szíveskedjenek. - Maradok 

kiváló tisztelettel

FEDERSTEIH ÁLID1R.

Jaj, mi lesz!
A femnistáknak nem 
kell a választójog.

Ezt a szigorú táviratot kaptuk:

Budapest, január 7. (Távirat.) 
A Feministák Egyesületének po­
litikai bizottsága a választójogi 
javaslat benyújtásának napján 
Teleki Sándorné grófné elnöklésé­
vel tartott ülésének folytatásakép­
pen csütörtök este látogatott ösz- 
szejövetelt tartott. A bizottság be­
hatóan foglalkozott a kormány ja­
vaslatával, amelyet a nők vá­
lasztójogának mellőzése miatt el­
fogadhatatlannak jelentett ki.

Jaj, mi lesz már most. Róza, a 
Bédy, is buktatja a kormányt. Oh 
Jaj!

HÍREK.

— Halálozás. Dr. Engel Arnold 
ügyvédet súlyos csapás érte. — 
Édesatyja: Engel Sámuel fake- 
íeskedő, régi tekintélyes mis- 
kolczi polgár életének 78-ik évé­
ben folyó hó 6-án délelőtt 11 óra­
kor rövid szenvedés után meg­

halt. Temetése folyó hó 8-án dél­
előtt 10 órakor fog a Vay-ut 8. 
számú gyászházból végbemenni. 
Az elhunytban dr. Schack Béla 
főigazgató apósát gyászolja.

— A miskolczi kerületi mun- 
kásbiztositó pénztár igazgatósága 
folyó hó 9-én csütörtökön este 
tél 9 órakor a pénztár hivatalos 
helyiségében ülést tart — Napin 
rend. 1. Elnökségi bejelentések. 2. 
igazgatói jelentés a december havi 
tagforgalomról. 3. Főorvosi je­
lentés a december havi betegfor­
galomról. — 4. Intézkedés a jóvá­
hagyott 1. oszt. belszolgálati ke­
zelőtiszti és II. oszt. külszolgálati 
kezelőtiszti állássá átszervezett 
III. oszt. kezelőtiszti állás betöl­
tése tárgyában. 5. Baleseti kárta­
lanítási ügyek; 6. Kérvények és 
beadványok tárgyalása. 7. Folyó 
ügyek. 8. Esetleges indítványok.

— Előadás. A magánalkalma­
zottak és a nagyvilág címen Gás­
pár Bernát nyelvmester folyó hó 
10-én, pénteken este 9 órakor a 
Magántisztviselők és Kereskedel 
mi Alkalmazottak egyesületében 
(Halmos-bank épület) előadást 
tart. Ezen érdekesnek ígérkező 
előadásra az egyesület vendége­
ket sziveesn lát.

— Megdrágult a bőr. A Vidéki 
bőrkereskedők országos szövet­
ségének északmagyarországi ke­
rülete e hó 6-án ülést tartott Mis- 
kolczon a kér. és iparkamara ter­
mében, melyen megjelentek az 
összes miskolczi és kerületi bőr­
kereskedők és hosszas beható 
tárgyalás alá vették a megalakult 
talpbőr-kartell ügyét, mely az 
összes talpbőrnemüek nyak és 
hulladék árát 10 százalékkal fel­
emelte és ezen áremelést a bőr­
kereskedőkre nézve kötelezővé 
tette. A megjelent bőrkereskedők 
a vita folyama alatt arra a 
meggyőződésre jutottak, hogy a 
kartell határozata ellen fellépni 
nem tudnak, mert ez esetben 
talpbőrt egyáltalában nem kap­
nak sehol, elhatározták, hogy 
kényszerhelyzetnekj engedve a 
talpbőr árakat a mai naptól 10 
százalékkel felemelik.

— Értesítés. Tévedések elkerü­
lése végett értesítjük az érdek­
lődő közönséget, hogy a dominó 
selymek, kék és sárga színben a 
Nőegylet tea délutánjára, a Nő­
egylet tea délutánjára, a Nőegy­
let felhatalmazása alapján egyedül 
Rosenberg Gyula és Testvére 
cégnél szerezhetők be. Amidőn 
ezt az egyöntetűség kedvéért az 
érdeklődők szives tudomására 
hozzuk, jelezzük, hogy minden 
más irányú hirdetés vagy híresz­
telés a közönség megtévesztésére 
irányul.

— Lila kabaré. Színház után 
pompás és kellemes szórakozást 
talál a közönség a Kossuth-ut- 
cai Lila-kabaréban, ahol egy ki­
válóan szervezett kabaré-gárda 
tartja előadásait. A társulat élén

Bácskai Sándor komikus áll, aki­
nek kacagtató, pajkos és pajzán 
műsora állandó derültségben tart­
ja a publikumot. Baby Musette 
táncprodukciói nagyon szépek. — 
Könnyedén, kedvesen és gració- 
zusan táncolt ez a kitűnő orosz 
táncosnő. Fenyő Kamilla finom 
műsora szórakoztató. Hangulatos 
kabaré-kuplékat ad elő Fenyő Ka­
milla, akinek csengő koloraturája, 
precíz énektudása van. Kárpáti 
Ilonka énekszámai hatásosak. Pa 
lágyi Nusi szépen táncol, úgy­
szintén Bognár Böske is. Clió 
Miczi kupiéit tapssal honorálja a 
közönség. Arányi Vilmos humora 
mulattató, Nem darabos, nem pá­
lyázik olcsó sikerekre, hanem 
disztingvált és ízléses. Kővári La­
jos elsőrangú komikus, akinké ko 
moly színjátszói készségei van­
nak. A kabaré-deszkákon na­
gyon kevés hasonló értékű ko 
mikussal lehet találkozni. A tár­
saság minden este változatos, ele 
ven és tarka műsorral lép a kö­
zönség elé.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVnS.

APOLLO
nagy mozgóizlnház 
WEIDLICH-PALOTA

Jaauár hó 8-án szerdán
és 9-én csütörtökön.

Érdekfeszltű nordlsk sláger!

9 bohóc bosszúja.
Artista dráma 3 felvonásban.

■■

Duczi bácsi jáhcdvli.
Amerikai "vígjáték.

I
Ax előadások kesdele:
Hétköznapokon dfclut&n 6 és este fél 
9 órakor Vasér és önnepnapoo dél­
után f 1 8 4, tel 6, 7 és fél 9 órakor.

SZÍNHEZ
Színházi műsor

Szerda: A farkas, vígjáték. 
Csütörtök: A farkas, vígjáték. 
Péntek: A farkas, vígjáték. 
Szombat: A farkas, vígjáték. 
Vasárnap: A farkas, vígjáték.

Legújabb modern láncok
ONE-S'EP, TWO-STEP, 
SPITBR'SfiP ÉS BOSTON

legalaposabban és leg­
gyorsabban elsajátítható

TÖRÖK J. TÍNCZTANÁR
az Országos Tánctí nitók Egye­
sülete alelnökinek táncter­
mében Debreczenyi-u. 2. sz. 

Különóra fél 4-től 6-ig, gyermekeknek 
szintén külön óra. Csekt ly tandíj, 
gyors és alapos tanítsa.

Helyben:

Egész évre 
Félévre 
Negyedévre 
Epv hónapra

Vidékre:

Egész évre 
Félévre — 
Negyedévre 
Egy hónapra

8 korom 
4 korom 
2 korom 

-.70 korom

14 korona 
7.— korom 
3.50 korona 

■ 1.40 korom

Tisztelettel

A REGGEL
szerkesztősége és 

kiadóhivatala.

Olcsón és jól esakls az ruház- 
kodhatik, aki posztó- és gyapjú­
szövetek szükségletét kizárólag
WEISZ EMIL
poszlóflzlelében Széehenyl-uiea 
86-lk szám alatt szerzi be.
Megérkeztek a legújabb fisai 
újdonságok úgy hasal, mint 
vald aijii umioii. :::i 
Lagiíati dibb icmtt t'i<

Póruljárf
nászuíasok.

Könyvelő és haszirnő.
Miskolcz, január 7.

Pár nap óta egy feltűnő visel­
kedésű pár érkezett Miskolczra s 
egy itteni szállóban vetek lakást. 
Nászutasok voltak s mint ilyenek­
hez illik, bőven szórták a pénzt. 
A férfi egy sopronmegyei tégla­
gyáros fiának adta ki magát és 
ifjú állítólagos nejével éjjelenként 
sorra járta a mulatóhelyeket és 
mindenütt feltűnést keltettek bő­
kezű, gavallér költekezésükkel.

A gyanús fiatal párra végre is 
figyelmes lett a rendőrség is és 
mivel az volt a gyanú, hogy a 
fiatal ember aligha juthatott egye­
nes utón ezresbankóinak birtoká­
ba, Schvarcz Árpád rendőrbiztos 
a gyanús párt etgnap délután iga­
zolásra szólította fel. Ekkor ki­
tűnt, hogy kik a jó madarak. A 
férfi nem más, mint Landauer Be­
nő mohácsi könyvelő, aki apjától 
8000 koronát sikkasztott s most 
Bankó Gizi nevű kaszirnővel mu­
lat a bűnös pénzen.

A nászutas párt átadták a kir. 
ügyészségnek.

Kiadó üzlethelyiség.
Hunyadl-u. 2. sz. a.

(a Városháza melleit)
egy tágas üzlethelyiség 
azonnal vagy 1918. évi 
május hé elsejére kiadó.
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A REGGEL

Háború és béke
között.

A román—bolgár konfliktus.
Éjszakai telefonjelentések.

A törökök és a balkáni szövet­
ségesek nem tudnak megegyezni 
Már olyan hírek is érkeztek, hogy 
a béketárgyalások végkép meg­
szakadnak és folytatják a borzal­
mas vérengzést. — Ezt azonban 
megcáfolták és tény az, hogy bár 
felfüggesztették a tárgyalásokat, 
de a jövő hétre ismét összehívják 
és miután remény van arra, hogy 
addig Drinápoly megadja magát, 
abban bíznak, hogy *az uj hely­
zet alapján sikerülni fog a békét 
megkötni.

A román—bolgár konfliktus, ha 
igazak a legújabb hírek, a béke 
Htjára terelődött.

Ezek a legújabb hirek:

A nagyhatalmak a 
békeért.

Párisból jelentik: A nagyhatal­
mak dernarch-re készülnek Tö­
rökország ellen. A nagyhatalmak 
ki fogják jelenteni, hogy az el­
lenségeskedések újból való meg­
kezdését nem tartják kívánatos­
nak.

Drinápoly a megadás 
előtt.

kezdődött a görög flottával a ten 
geren.

A román—bolgár 
konfliktus.

Bukarestből jelentik: Ha Romá­
nia követeléseit Bulgária ma este 
6 óráig nem teljesiti, akkor a ro
mán kormány rögtön mozgósítja 
az első és a második hadtestet és 
hozzálát nyomban Szilisztria 
megszállásához.

Elintézték a konfliktust 
Londonból jelnetik: A Daily Te-

Szófiából jelentik: Ideérkezett 
jelentés szerint Drinápoly pa­
rancsnoka kérni fog a várost os­
tromló seregből egy bolgár és egy 
görög tisztet, hogy a vár előtti 
térségen jöjjenek össze és tár­
gyaljanak a. vár átadásáról. Dri­
nápoly sorsa már reménytelen és 
az ostromot már nem is bírják, 
mert az ostromlók felfedezték azt 
a titkos utat is, amelyen át a vár­
ba élelmiszert szállítottak. Driná­
poly parancsnoka értesítette erről 
a portát is.

A béke reménye.
Londonból jelentik: A békekon­

ferencia legközelebbi ülését a tö­
rök delegátusok vezetőjének, Re- 
sid pasának kell összehívni, mi­
után a törökökön van a sor az 
összehívásra. Azt hiszik, hogy Re- 
sid pasa a jövő hétre összehívja a 
konferenciát és enne az időre Dri­
nápoly megadja magát. Ez eset­
ben Skutari és Janina nem fog 
ellentállani.

A tőzsde.
Berlinből jelentik: Arra a hírre, 

hogy Drinápoly kérdésében si­
került a megoldást megtalálni, az
árfoylamok erősen szlládultak.

legraph jelenti Belgrádból: Itteni 
komoly körökben az a hir van el­
terjedve, hogy Bulgária és Romá­
nia közt teljes megegyezés jött 
létre. Bulgária hosszú, keskeny 
földterületet enged át Romániá­
nak, amely területben Szilisztria 
is benne foglaltatik. Ezenfelül , 
oolgár kormány Romániát bizo 
nyos kiadásokért is kárpótolni 
fogja. Ez a megegyezés a helyze 
tét nagymértékben enyhítette és 
most már a nagykövetek képvi 
selői mindent elkövetnek arra 
nézve, hogy a Balkán-Szövetség 
és Törökország között önálló — 
meglehetősen nagy ellentétek ki­
egyenlítsék. A román-bolgár meg­
egyezés szerint a román déli ha­
tár Olenictől a fekete-tengeri Giil- 
grad-fokig fog terjedni

Orosz háború réme.
Belgrádból jelentik: A szerb 

kikötő-kérdésben a Tribuna fel­
tűnő információt közöl pétervári 
forrásból. E szerint a hatalmak 
egyetértenek abban, hogy Szer­
bia egy semleges albániai kikötőt 
kapjon, amely szerb és albán ad­
minisztráció alatt állna. A szerb 
áruk oda vámmentesen jutnának 
be, a monarchia azonban határo­
zottan kikötötte, hogy oda hadi­
anyagot bevinni nem szabad, leg­
alább is albán engedély nélkül 
nem, amire a szerbek nem szá­
míthatnak. ... Ez az uj álláspont
nemcsak Szerbiában, hanem 
Oroszországban is nagy elkesere­
dést okozott és ezzel magyaráz­
zák, hogy Oroszország mindeddig 
nem vonta vissza csapatait az 
osztrák határról. Ha e kérdés 
miatt bonyodalom támadna, — 
így véli a Tribuna levelezője — 
Szerbia föltétlenül számíthat 
Oroszország nyomatékos támoga-

győződve arról, hogyha a monar­
chia ebben az ügyben nem en­
ged, akkor a háborús konfliktus 
elkerülehetetlen. Oroszország ka-

Miskolcz, 19U január hó 8.

tonai gyengeségére vonatkozó hí- tetni kezdtek ellene. Bezúzták az 
rek valótlanok; ellenkezőleg, az ablakokat, köveket dobáltak a la- 
orosz hadsereg harcképes állapot- kásba, szóval megostromolták az
ban van és nem fél attól, hogy 
komoly esetben meg ne állná a 
helyét.

Tisza István gróf
újabb afférja,

__Ma párbajozik 
Széchenyi Aladár gróffal.

Budapest, január hó 7.
(Teefonjelentés.) Gróf Tisza 

István és gróf Széchenyi Aladár 
segédei kedden délután ültek ösz- 
sze, hogy a párbaj feltételeit meg­
beszéljék. Gróf Tisza István segé­
dei: báró Vojnics Sándor és Mol- 

Viktor. Gróf Szécehnyi se-

orvos lakását. — A hely színére 
csendőrök vonultak. A tömeg a 
csendőrök ellen vonult, mire vé­
res harc fejlődött ki, melyből a 
tömeg került ki győztesként. — 
Majd katonaság érkezett. A féke­
vesztett tömeg nem hátrált meg, 
a katonaság előtt, hanem halálra- 
szántan a fegyver elé állt. Sortűz 
dördült el. Vér borította a kis 
község utcáját. A lázadásnak öt 
halottja, negyven sebesültje van. 
Nyolc ember haldoklik.

mar­
gódéi : gróf Bethlen István és 
Zlinszky István. A segédek kard- 
páz bajban állapodtak meg, amely 
ma délután fog a fővárosban vég­
bemenni.

Orvosa ellen
fellázadt község.

Róma, január 7.

Nyilvános köszönet.
Mindazon nagyszámú 

barátoknak és jó ismerő­
söknek, kik a családunkat 
ért veszteség feletti mély 
fájdalmunkat részvétükkel 
enyhíteni törekedtek, ez­
úton fejezem ki egész 
családom nevében hálás 
köezönetemet.

Miskolc, 1; 13. jan. 7.
Csorba Endre.

(Telefonjelentés.) Egy kis köz­
ség: Rokke-Gorga lakossága fel- 
ázadt orvosa ellen, mert az nem 
akart elmenni egy szegény be­
teghez. A felizgatott emberek az 
orvos lakása elé mentek és tűn-

íielef-íWiriiiiliil
Sorház-utca 21.
ElVíllil BilJll SZÍ
száltól fisí Mim 

jeliül ám
Költségvetéssel 
díjtalanul szolgál

i „Mercedes“ írógép
felülmúlja az eddigi összes rendszerű 
Írógépeket. Egy kézfogással a gép min 
den része, szerszám nélkül széjjel szed 
hetö és összeállítható. Azonnal és ál­
landóan látható írás Zajtalan könnyű 
működés. Legnagyobb sebesség. Óriási 

átütőképesség.
Automatikus működésű kétszínű szalag. 2

Kizárólagos vezérképviselet:
Schweitzer Varrógép Részvénytársaság Miskolc, Széchenyi u, 86

ex
bebizonyi 

legjobb hygienlkus
GUMMI-
különlegesség1 
Teljes jó táilás, 1 

Mindenütt kapható J 
) Árjegyzék ingyen.j 
..OiLA'tí'jmmltíyárábóU

leírassa57

GUMMIT Ifibb mini2000] 
jirvos minta legmegblz 

.hatóbbal- ajánlja, 
^kirakatokban ki* 

Üiiggesztel i OUA rec- 
* lamtábtácskók azelá- 

trusltó helyeket jelzik 
[Ára ASésSK.^ J 
ihiczatjáérL

10.— korAra tucatonként; 4.-, 6.—, 8.—
Dr. BesovHzky Emil, dr. 
Baruch Sándor, Bameh 
Gyula, ifj. Gödry Lajos,

Bálnái Lipót, Kellner és Fodor, Szabó 
Béla, Fodor Dezső s Gerő Ignác uraknál.

Harc a tengeren.

Párisból jelentik: A török flotta 
kijutott a Dardanellákból és Chios 
felé hajózott. Hir szerint csata

Klein és Ludvig könyvnyomdája Miskolcz


